



В Пермском крае за убийство прохожего перед судом предстанет местный житель



Кудымкарским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела по обвинению 39-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 11.08.2021 обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения на одной из улиц в поселке Березовка Кудымкарского района, в ходе ссоры с ранее незнакомым мужчиной с целью его убийства нанес потерпевшему не менее трех ударов заводной рукояткой двигателя по голове, после чего скрылся. От полученных телесных повреждений, несовместимых с жизнью, 41-летний мужчина скончался.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

27 Октября 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1623350>